



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц ОГСКОУ «Илирская школа-интернат», вследствие чего утонула воспитанница учреждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении исполняющей обязанности директора и воспитателя школы-интерната, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). По версии следствия, вечером 26 июня около 40 воспитанников школы-интерната пошли отдыхать с педагогами на берег реки. Четверо детей ушли раньше остальных и, не дождавшись взрослых, пошли купаться. Услышав крики о помощи, педагогам удалось спасти только троих детей. Следователями установлено, что руководство школы, допустило купание воспитанников в реке «Илирка» Братского района Иркутской области в не предусмотренном для этого месте. Кроме этого, не обеспечили безопасность, надлежащий контроль и наблюдение за воспитанниками. В настоящее время с подозреваемыми работают следователи, решается вопрос об избрании им меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603891>